

# Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 157

Thursday, August 14, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF LABOR

### Occupational Safety and Health Administration

#### 29 CFR Part 1910

RIN 1218-AA95

#### Methylene Chloride; Approval of Information Collection Requirements; Extension of Start-up Dates

##### Correction

In rule document 97-20890 beginning on page 42666 in the issue of Friday, August 8, 1997, make the following correction:

##### § 1910.8 [Corrected]

On page 42666, in the third column, in amendatory instruction 2., in the

second line, "1910.52\*\*\*1218-0179" should read "1910.1052.....1218-0179".

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

### 17 CFR Parts 228, 229, 230, 232, 239, 240, and 249

[Release Nos. 33-7431 and 34-38850; S7-15-96]

RIN 3235-AG80

### Phase Two Recommendations of Task Force on Disclosure Simplification

#### Correction

In rule document 97-19444 beginning on page 39755 in the issue of Thursday, July 24, 1997, make the following corrections:

1. On page 39755, in the third column, in the sixth line, "13a1" should read "13a-1".

#### PART 239 [CORRECTED]

2. On page 39764, in the second column, in the fifth line, insert "14." in front of "By".

3. On page 39764, in the third column:

a. In the seventh line, insert "15." in front of "By".

b. In the 12th line, insert "16." in front of "By".

4. On page 39766, in the second column:

a. In the 11th line, "public" should read "public\_\_\_\_\_".

b. In the 12th line, remove the "Q" and the line.

5. On page 39766, in the second column, under **GENERAL INSTRUCTIONS:**

#### INSTRUCTIONS:

a. In the seventh line, "following: The" should read "following: the".

b. In the tenth line from the bottom, "(i) Such" should read "(i) such".

#### § 240.12d1-2 [Corrected]

6. On page 39766, in § 240.12d1-2, in the third column, insert five asterisks under the undesignated center heading "**Certification by Exchanges and Effectiveness of Registration**".

#### PART 249 [CORRECTED]

7. On page 39770, in the second column, in the second paragraph, in the first line, insert "41." in front of "By".

BILLING CODE 1505-01-D